

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (17. X. – 24. X. 2021.g.)

Pon, 18.	Luka evanđelist 18.00 Marija Novačić – sprovedna	
Uto, 19.	Pavao od križa	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ana, Miroslav Palatinuš i rod. 2. Delić Marko i rod. i ob. Tvrtković 3. Vidović Štefanija, Ruža i Ilija 4. Anto i Darko Delić i Orlović Nikola 5. Na čast SiM Bordan de Loran, Štefica i Bugarski Ljubica 6. Ivan, Damir, Irenka Šanda i ob. Jurić, Rakarić, Matijašević i Dragić
Sri, 20.	Vendelin	
	18.00	Na nakanu
Čet, 21.	Uršula	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Brekalo Marko, ob. Kraizl Zorica i Franjo
Pet, 22.	Sv. Ivan Pavao II	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Željko Biljan i Denis Koler 2. Željko Kalanjoš
Sub, 23.	Ivan Kapistran	
	08.00	Na nakanu
Ned, 24.	30. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Valentak Zlata Petolas Danica i Ivan i rod. - VZ
	11.00 12.15	Župna sv. Misa Maletić Josip i Marija i Vondra Josip i Ana - Grbavac

ŽUPNE OBAVIJESTI:

U SLUČAJU DA TREBATE ŽUPNIKA NAZOVITE 098 433 921 RADI DOGOVORA. HVALA.

1. Danas započinje Sinoda za cijelu Crkvu. U našoj Biskupiji započeti će danas misomu 18 u katedrali gdje će naš biskup

Vjekoslav uputiti svoju pastirsku riječ vjernome puku biskupije. To je duhovna obnova svih vjernika pa se uključimo u molivi koju imate na listiću.

2. U ponedjeljak je sprovedna misa u 18 za Mariju Novačić.

3. Zaručnici koju nisu obavili zaručnički tečaj mogu ga obaviti od 13.-16.9. 2021. u BJ, Trg E.Kvaternika 7. Prijave i upit na kzinic@gmail.com ili 098 315475.

4. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke.

5. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 8.30 ili 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u VZ da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

Prvi susret sa prvopričesnicima biti će u četvrtak u 18 u VZ sa misom, a u subotu u GP u 9 sati.

6. Molim Vas da nakane za zajedničke mise donesete prije mise i to napismeno.

7. Sljedeće nedjelje – 24. 10. sa misom u 12.15 proslaviti ćemo sv. Vendelina u kapelici u Grbavcu.

8. Euharistijsko klanjanje će biti u utorak u 17 sa krunicom. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

29. NEDJELJA KROZ GODINU

17. listopada 2021.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



MOLITVA ZA MISIJE

Bože, ti hoćeš da se svi ljudi spase i da spoznaju istinu. Crkva tvoja na zemlji svim je narodima vidljivi znak spasenja. Ostavio si je da nastavi Kristovo djelo do kraja vjekova. Pogledaj na sve koji rade u tvom vinogradu navješćujući tvoje evanđelje. Daj snagu svoga Duha posebno onima koji propovijedaju među nevjernicima. Pošalji još radnika u svoju žetvu, a srca vjernika potakni da se založe oko rada na spasenju ljudi te iz svih naroda

nastane jedna tvoja velika obitelj.
Amen.

**Molitva za Crkvenu sinodu
2023.**

**Stojimo pred tobom, Duše
Sveti,**

sabrani u tvoje ime.

**Povjeravamo se samo tebi da
nas vodiš:**

**nastani se u srcima našim,
pokaži nam put kojim nam je
ići**

**i nauči nas njime pravo
hoditi.**

**Slabi smo i grješni,
ali ti nas čuvaj da ne budemo
nositelji nesklada.**

**Ne dopusti da nas neznanje
odvede na pogrješan put
i da površnost ravna našim
djelima.**

**Udijeli nam da u tebi
pronađemo mjesto jedinstva
kako bismo zajedno kročili
prema vječnomu životu,
ne udaljujući se nikada od
puta istine
ni od onoga što je ispravno.**

**Za sve to molimo tebe,
koji djeluješ na svakome
mjestu i u svakome vremenu,
u zajedništvu s Ocem i Sinom,
u vijeke vjekova. Amen.**

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 53, 10 - 11)

Čitanje Knjige proroka Izaije

Al' se Jahvi svidje da ga pritisne bolima. Žrtvuje li život svoj za naknadnicu, vidjet će potomstvo, produžit' sebi dane i Jahvina će se volja po njemu ispuniti. Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti. Riječ Gospodnja.

Ps. Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje: (Heb 4, 14 - 16)

Čitanje poslanice Hebrejima

Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa - Isusa, Sina Božjega - čvrsto se držimo vjere. Ta nemamo takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom. Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Mk 10, 35 - 45)

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.«

A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.«

A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana.

Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge.« Riječ Gospodnja

Božja Crkva je sazvana na Sinodu. Hod nazivan Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje svečano će biti otvoren 9. – 10. listopada 2021. godine u Rimu, a sljedećeg 17. listopada u svakoj partikularnoj Crkvi. Temeljna etapa bit će proslava XVI. redovne opće skupštine Biskupske sinode, u listopadu 2023.[1], nakon koje će uslijediti etapa provedbe, koja će ponovno uključiti partikularne Crkve (usp. EC, čl. 19-21). Ovim sazivom papa Franjo poziva cijelu Crkvu da se propitkuje o odlučnoj temi za njezin život i njezino poslanje: »Upravo je put sinodalnosti put koji Bog očekuje od Crkve trećeg tisućljeća«[2]. Ovak je itinerarij, koji je dio

aggiornamenta Crkve koji je predložio Drugi vatikanski koncil, dar i zadatak: hodeći zajedno i razmišljajući o prijedenu putu, Crkva će moći iz onoga kroz što prolazi učiti koji su to procesi koji joj mogu pomoći živjeti zajedništvo, ostarviti sudjelovanje, otvoriti se poslanju. Naš zajednički hod jest, naime, ono što najviše ostvaruje i očituje narav Crkve kao hodočasničkoga i misionarskoga Božjega naroda.

Potiće nas i vodi osnovno pitanje: kako se ostvaruje danas taj zajednički hod koji omogućuje Crkvi naviještati evanđelje u skladu s poslanjem koje joj je povjereno; i koje nas to korake Duh poziva učiniti kako bismo rasli kao sinodalna Crkva?

Zajedničko suočavanje s tim pitanjem zahtijeva oslušivanje Duha Svetoga, koji poput vjetrova »puše gdje hoće; čuješ mu šum, a ne znaš odakle dolazi i kamo ide« (Iv 3,8), ostajući otvoreni za iznenađenja koja će nam zasigurno prirediti na tome putu. Pokreće se tako dinamika koja nam omogućuje da počnemo ubirati plodove sinodalnog obraćenja koji će postupno sazrijevati. Riječ je o ciljevima od velike važnosti za kvalitetu krštenog života i ostvarivanje poslanja evangelizacije, u kojem svi sudjelujemo po krštenju i potvrdi. Predstavljamo ovdje samo glavne ciljeve, koji izražavaju sinodalnost kao oblik, način života i ustrojstvo Crkve:

spominjati se kako je Duh vodio Crkvu na njezinu povijesnom putu i

poziva nas danas da zajedno budemo svjedoci Božje ljubavi; živjeti sudionički i inkluzivni crkveni proces koji pruža svima – napose onima koji se iz raznih razloga nalaze na marginama – priliku da se izraze i da se čuje i njihov glas kako bi pridonijeli izgrađivanju Božjega naroda; prepoznati i cijeniti bogatstvo i raznolikost darova i karizmi koje Duh slobodno razdjeljuje, za dobrobit zajednice i u korist cijele ljudske obitelji; isprobati sudioničke načine ostvarivanja odgovornosti u naviještanju evanđelja i u predanom zalaganju za izgrađivanje ljepšega svijeta pogodnijega za život; istražiti kako se u Crkvi živi odgovornost i moć, kao i strukture po kojima se njima upravlja, iznoseći na vidjelo i pokušavajući preokrenuti predrasude i iskrivljene prakse koje nemaju korijen u evanđelju; ovjerovati kršćansku zajednicu kao vjerodostojnog subjekta i pouzdanog partnera na putevima socijalnog dijaloga, ozdravljenja, pomirenja, uključivanja i sudjelovanja, obnove demokracije, promicanja bratstva i socijalnog prijateljstva; preporoditi odnose između pripadnika kršćanskih zajednica, kao i između zajednica i drugih društvenih skupina, na primjer zajednice vjernikâ drugih vjeroispovijesti i religijâ, organizacija civilnog društva, pučkih pokreta itd.;